Ford Ranger

Kyz3oB: Bce O61bém aBuraTens: Bce Aptukyn: 9.1803.1

Noa Boinycka: 2012 Kopobka: Bce KoMmnnekT noporos

KpoHumeOH nepedHud -

boam M10x25
Wanda npyxuHHad 10 -
llapda 10 >

T KpoHumeOH 3adHu0

I'IDDOE'
Puc. 1 Cxema yCTaHOBKKW KOMIMJEKTa NOpPoroe

CocTaB Kpenexa:.

1. BonT M10X25. ... e . 6 W
2. WAMBa 10.. .. 6 wWr.
3. Wanba npyxMHHAa 10, & W
4, KPOHWTENUH NEPEAHUM. ..o 2 WT.
5. KPOHWTEMH 3aAHMUM.....coooivniiiiiieiecieee e . 4 wr.
S TR I [0 0T ] sSSP . 2 WT.

MHCTPpYKUKMSA MO YCTAHOBKE:

1. 3akpenuTb NepeaHnUin KPOHWTENH aABymMsa 6ontamm M10x25 K WTaTHBLIM
pe3b60BbIM OTBEPCTMAM, PACNOMOXEHHbIM cnepean (puc. 2)

2. 3aKpenuTb 3aAHUIN KPOHWTENUH AByMa bonTamn M10x25 K wWTaTHbIM
pe3bb0BbIM OTBEPCTMA, PACNONOXEHHBIM NO cepeanHe (puc. 3)

3. 3aKpenuTb 3a4HUN KPOHWTENH AByMs 6onTtamn M10x25 K wTaTHbIM
pe3b60BbLIM OTBEPCTUA, PACMONOXKEHHbIM C3aaun (puUc. 4)

4., 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS.

(M10-50 Hm; M8-30 Hm; M6-10 HmM).



Puc.2 YcTaHOBKa NepeaHero KpoHWTeiHa Puc.3 YcTaHoBKa 3afHEero KpoHWTeliHa B

B NepefHeil 4yacTu nopora aBToMobuUns. cpeaHeli yacTu nopora aBToMobuns.

Puc.4 YcTtaHoBKa 3aaHero KpOHLIJTel‘;IHa B 3afHEN YaCcTH nopora apTOMODMAA.

Puc.5 Bua aesToMobOUANA € NOPOroM



	A193ALB.1803.1_21_Страница_1
	A193ALB.1803.1_21_Страница_2

